

八旬华裔老人闯红灯遭拘 纽约警察被指暴力执法

头部受伤被缝4针,警方回应:未滥用武力,是他自己摔的



老人被拖走(左图),起身后的老人满脸是血(右图)

据美国媒体21日报道,84岁华裔老人黄康春(音译)当地时间19日下午在纽约曼哈顿百老汇大道步行穿越96街时,因闯红灯被警察拦住,双方发生拉扯,黄康春竟被多名警察包围并推倒在地上,最终头破血流地被警方带离现场。

最新消息显示,警方以“不遵守交通规则、拒捕、扰乱社会治安”等罪名对黄康春提出指控,在民众中引发轩然大波,纽约警方对外界指责也全盘否认,称黄康春因为“摔倒”才导致头部受伤。

老人纽约闯红灯 不懂英文与警察拉扯

84岁的黄康春是纽约的一名华裔老人,目前媒体尚未披露其具体身份的其他细节,但有媒体称其41岁的儿子黄伟航(音译)是一名纽约律师。

目击者称,当地时间1月19日下午约5点左右,黄康春沿着百老汇大道向北缓缓前进,就在他即将穿越96街东侧的人行道时,交通信号灯已转为红灯。但黄康春显然没有注意到信号灯的变化,仍继续穿越马路。这时,附近一名警察注意到了黄康春,于是冲他大声叫喊,命令他停下。然而,不知是由于黄康春耳背没有听见,还是由于他可能听不懂英语,他对警察的命令毫无反应,仍继续前进。

于是,那名警察就跟随黄康春步行穿越马路,两人一起走到东北角的街口。随后,该警察要黄康春靠墙站好,准备开罚单。然而,此时黄康春似乎仍不明白发生了什么事情,转身打算离开现场,而那名警察赶紧将黄康春拉住。此时黄康春似乎终于意识到事情的严重性,他开始拼命挣扎,与该警察你推我搡地拉扯起来。

被多名警察扑倒 头破血流戴上手铐

按理说,对于一名仅仅是违规闯红灯的耄耋老人而言,警方似乎无须大动干戈。然而,接下来发生的事情是所有人都想不到的——一会儿,另外几名警察从附近赶来,并将黄康春包围。一片混乱中,几名警察就将黄康春老人推倒在地上按住,并给他戴上了手铐。让人触目惊心的是,当84岁高龄的黄康春再度被警方从地上拉起来时,他已经是头破血流,脸上则鲜血淋漓,看上去十分吓人!

这出人意料的一幕显然也令周围过路的行人惊愕不已,人们纷纷停下脚步驻足围观,一些人还掏出手机拍了起来。

来自福特汉姆大学的法学院24岁大学生伊恩·金当时就在现场,伊恩对《纽约邮报》回忆说:“他闯了红灯,看上去似乎他不懂英语,也不知道发生了什么。当时有警察要求那名老人靠墙站立,并打算给他开罚单。而老人看起来并不理解当时的状况,于是选择离开。警察随后将他拉回,老人挣扎并推了警方,随后大批警察冲了过来,并将老人制服在地上戴上手铐。”

头部受伤缝4针 警方一度禁止父子见面

最终,被戴上手铐的黄康春血流满面,一脸茫然地被警车带离现场,送往纽约圣路克医院治疗。黄康春的儿子黄伟航对《纽约邮报》称,19日晚6点左右,他接到警方电话,才得知父亲被捕。黄伟航回忆,当时父亲应是正在就医,而警方在电话里要求获知他的病史,他于是告诉警方说父亲患有心脏病。令黄伟航愤怒的是,当时警方拒绝向他透露父亲被送往了哪家医院,他只好赶到警局了解情况,但在那里他也得到了类似的回复。黄伟航最终靠自己多方打听,才了解到父亲在圣路克医院治疗。

令黄伟航沮丧的是,当他心急如焚地赶到圣路克医院时,无论警方还是医院竟然都不允许他看望父亲——对方的解释是,黄康春目前并非一名“患者”,而是一名“犯人”!直到晚上10点,黄伟航才见到父亲。黄伟航称,当时他的感受非常糟糕,并指责当事警方“搪塞”。20日黄伟航在接受CBS采访时透露,黄康春因头部受伤接受了头部外科手术缝了4针,并做了头部CT扫描检测。 综合消息

警方回应

警方控其“拒捕” 家人欲起诉暴力执法

黄康春的儿子黄伟航认为纽约警方曾殴打了他的父亲,他接受采访时表示,他非常“失望和愤怒”。他说:“好极了!殴打一名84岁老人就因为他闯了红灯?这简直难以置信。”

最新消息:警方对黄康春留了手印指纹,并以“不遵守交通规则、拒捕、干扰政府管理、扰乱社会治安”等4项罪名提出指控。随后,黄康春回到家中。黄康春的另一名儿子表示可能会以暴力执法为由对警方提出起诉。

警方否认 称老人是自己“摔伤”

这一暴力执法事件曝光后,在美国民众尤其是华人社团中已引发轩然大波,各界对警方是否执法过当,滥用武力的质疑声四起。然而,20日,纽约警方对外界的各种指责全盘否认。纽约警方辩称,在整个执法过程中,当事警察并未暴力执法,并称黄康春是因为自己摔倒在地上才导致头部受伤的。

据介绍,警方逮捕黄康春的路口是当地一个事故频发的地段。就在老人被开具罚单之前,这一路口刚刚发生车祸,并导致一人丧生。当天,纽约警方共向18名乱穿马路的行人开出罚单,而黄康春只是其中之一。

老年人健忘新解: 大脑里“事多”处理慢

众所周知,老年人反应慢、健忘是由大脑老化引起的认知水平下降。德国科学家借助计算机模型得出一种全新解释,老年人大脑反应慢只是因为储存了大量信息,因此处理或者读取信息时需要更长时间。

研究人员认为,老人健忘就像计算机的反应比较慢,不是因为处理能力下降,而是因为“经历”丰富致使数据库比较大,需要处理的数据比较多,需要更长时间。

研究报告由最新一期《认知科学主题》杂志发表。 据新华社

印尼男子与孟加拉虎 形影不离同床共眠



印尼玛琅33岁男子阿卜杜拉·索勒与一只孟加拉雌虎结下不解之缘,成为最好朋友。他们几乎形影不离,甚至共睡一床。

这只老虎名叫木兰,现年6岁,非常爱自己的主人阿卜杜拉,每次见面都要扑到其身上撒娇。而阿卜杜拉也毫不吝啬地回报木兰的爱。据报道,在木兰3个月大的时候,其老主人诺埃尔·穆罕默德·索勒将它交给阿卜杜拉抚养,从此一人一虎便成为了好朋友。他们形影不离,经常一起睡觉、玩耍以及打闹。

据报道,木兰现在的体重为178公斤,长达3米,高1米,一天的食量是6公斤鸡肉或山羊肉。为了安全起见,阿卜杜拉现在每次与它见面时,双方不得不被金属栅栏隔开。 综合消息

印“揭小三”部长夫人 因过量服药死亡?

据印度媒体21日报道,印度人力资源开发部部长塔鲁尔的妻子苏南达上周离奇猝死于宾馆之中,20日出炉的验尸报告揭示了她的死因,结果显示,她系服用过量的抗抑郁药而致命。

但这是否为单一死因,仍在进一步的调查与检验之中。

同时,是否对当事人——塔鲁尔采取司法行动也有待于警方的最终决定。

现年57岁的塔鲁尔在印度知名度较高,曾任联合国分管通讯和新闻的副秘书长,有“诗人外交官”之称,现在是政府首要发言人。

连日来,苏南达之死引发印度持续媒体关注,原因是她不久前在博客网站曝光丈夫塔鲁尔与一名巴基斯坦女记者“有染”,苏南达17日在一家五星级酒店死亡,引起媒体更多猜测。 综合消息

能免费停车,免收拥堵费 英国的胖子 可享残障人待遇

在英国,肥胖已经不是新闻,但胖子可以享受和残障人士一样的特殊停车政策,却成了大新闻。

最近,因为实在太胖了,走不了远路,英国一些肥胖人士经过医疗评估申请到“蓝色徽章”。获得徽章后,不管是自己开车还是搭别人的车,他们都可以享受特殊的街边临时停车政策,或者在专为残障人士设置的车位上免费停车,而且,在伦敦开车不用交拥堵费,蓝色徽章还可以在有同样政策的欧盟国家使用。

对胖子的优惠措施一出台,就在英国引起很大争议。有人质疑,因为基因问题导致肥胖的人可以享受这个政策,但很多人的肥胖问题都是自己造成的,如果不严格把关,等于是变相鼓励他们放弃对自己的要求,“在英国200万人需要做减肥手术,难道要让他们都可以在全国免费停车吗?”

英国至少有26%的成年人有肥胖问题,这意味着,每四个人当中就有一个胖子。官员们的肥胖问题也相当严重,他们被批评“吃掉了太多国民生产总值”。

曾是一名医生的麦科尔勋爵,最近打算向所有议员写信,希望他们做好全国的榜样,管住自己的腰围,不要让它超过身高的一半。英国

社区大臣埃里克·皮克尔斯就是没管住自己的典型例子,有人嘲笑说,他是“唯一能从谷歌地球上找到的大臣”。2007年,英国官方曾估计,到2050年,有一半英国人将成为肥胖人士。不过,根据最新报告,这个数据明显低估了英国肥胖问题的严重程度,英国公共卫生部门说,到那个时候,60%的男人、50%的女人和25%的儿童都将变成胖子。

英国纳税人联盟项目总监罗伯特·奥斯克利说,肥胖问题已经给纳税人带来很多负担,发放蓝色徽章时如果不谨慎,将难以保证真正需要的人获得帮助,“加强运动和控制饮食才能解决肥胖问题,其中最可行的办法,恰恰是要让肥胖人士多走走路”。 据《都市快报》

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com